AYZH

a) H e§iowon tng edamntopévng tou teTaptokukAiou oto onpeio M eivat: xx, +yy, =4.

N 4 , 4
o Av y=0, TOTE EXOUE X =—, OTIOTE K[—, Oj.
1 Xl

. 4 , , 4
e Av x=0, tote £xoupe y=— (mpodavwg y, #0 ), ondte /\[O, —].
1 yl

B) To prikog tou tuApatog KA, Sedopévou Ot x; +y: =4, eivat:

2 2
d:\/E+E:4\/i2+i:4 x1+y1:4\/‘_l: 8

2 2
Xl y1 X1 Y lel lel lel

Tou eivatl to {ntoluEevo.
y) Otav x, = \/5, TOTE and v dtNTa X; +y; =4 pe y, >0 €xoupe :
Vi=4-X oyi=4-2oy =20y, -2
8

8
ah 2!

8) Apket va anodeioupe oTL 8 >4,1 apkel, ——>2, yla tnv anddelén tng omnoiag apkel
X1y1 lel

omnote d, =

va Seifoupe OTL X: +yi >2x,y,, TOU LOXVEL, adol TPOKUTTEL ApEcH amd TNV mpodavi

aviootnta (x, —y,)* >0.



